



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA**  
UPRAVNI ODJEL ZA ZDRAVSTVO,  
SOCIJALNU POLITIKU, BRANITELJE,  
CIVILNO DRUŠTVO I MLADE

KLASA: 500-06/24-01/32  
URBROJ: 2140-09/07-24-1  
Krapina, 2. travnja 2024.

**Krapinsko-zagorska županija**  
**upućuje Vam**  
**POZIV**  
**za sudjelovanje na iskustvenoj radionici na temu: KOLIKO SMO S AUTIZMOM „NA TI“?**



**koja će se održati dana 11. travnja (četvrtak) 2024. godine u 11:00 sati u Poduzetničkom centru Krapinsko-zagorske županije, Krapina, Bobovje 52/G.**

Krapinsko-zagorska županija organizira iskustvenu radionicu povodom obilježavanja Mjeseca svjesnosti o autizmu i Dana svjesnosti o autizmu (2. travnja). Svrha radionice je skrenuti pozornost na sve veću pojavnost složenih teškoća s kojim se susreće sve veći broj roditelja i stručnjaka.

U cilju što bolje i obuhvatnije integracije djece u odgojno-obrazovni sustav izuzetno je važno osigurati podršku i educirati osobe koje se u svom radu susreću s djecom i odraslima s teškoćama iz spektra autizma.

Na radionici će, u suradnji s Hrvatskom udrugom za ranu intervenciju u djetinjstvu (HURID), temu predstaviti izv. prof. dr. sc. Jasmina Ivšac Pavliša, Maja Štefanec Herak, prof. rehabilitator, Lucija Mlakar, mag. logoped i Marina Šimanović, prof. psiholog.

Predavačice će povezati znanstveno utemeljene činjenice s praksom i iskustvima. Objasniti će pojedine zablude o teškoćama iz spektra autizma (npr. vezane uz potpomognutu komunikaciju, izloženost ekranima, uključivanje djeteta s PSA u dječji vrtić bez pomagača i slično). Osim navedenoga, sudionici/ce će imati priliku za interaktivno sudjelovanje te postaviti pitanja predavačicama.

Radionica je u prvom redu namijenjena stručnim suradnicima, učiteljima i odgojiteljima u odgojno-obrazovnim ustanovama, ustanovama socijalne skrbi, zdravstvenim ustanovama, roditeljima, kao i ostaloj zainteresiranoj javnosti.

Predviđeno vrijeme trajanja radionice je 90 minuta.

Vjerujemo da ćete prepoznati važnost ove teme i odazvati se našem pozivu. Molimo Vas da svoj dolazak potvrdite ispunjavanjem obrasca putem dostavljene [poveznice](#) najkasnije do 9. travnja 2024.

S poštovanjem,

**PROČELNICA**  
**Martina Gregurović Šanjug**